



MOON AAR ATS MANAGER DE RETEA 2P/100A MONOFAZIC COMUTARE AUTOMATA PANOURI SOLARE - RETEA

Comutator de control automat: - Comutator dublu de alimentare, transfer automat controlul în mai puțin de 8 ms la sursa de alimentare stand by în cazul în care sursa de alimentare principală acționează anormal.

Specificație: - Comutatorul de 100A este potrivit pentru tensiunea nominală de lucru de 50~60 Hz 220V.

Reglarea modului: - În cazul în care doriți să operați comutatorul manual, trageți comutatorul de selecție în modul manual după ce ați oprit toată sursa de alimentare.

Contact argintiu: - Îmbunătățește conductivitatea și durata de viață a comutatorului.

Schimbarea priorității: - Puteți oferi prioritate pentru alimentare pur și simplu comutând controlerul în modul manual și selectând A sau B (când trebuie să acordăm prioritate). După aceasta, schimbați setarea la automat și este gata.

Comutator de transfer automat solar 3 poziții: utilizați comutatorul de transfer automat între comutatoarele de acasă și inverter.

Nr. poli - 2P

Curent nominal -100 A

Comutator dublu de alimentare. Nivel PC, comutare mai puțin de 8 ms, fără întreruperi.

Doar pentru sistemul PV și Inverter la rețeau de furnizare energie, NU se poate utiliza pentru comutare rețea - generator.

Contacte electrice rezistente , solide industriale

INDUSTRIAL SILVER CONTACTS

The contacts use industrial silver contacts, greatly improving
The service life and conductive performance of the product are improved.



Viteza de comutatie 8 MS

TOQ5 DUAL POWER SWITCH

Brand	TOMZN	Rated insulation voltage	690V
Rated current	63A, 100A	Number of poles	2P
Model number	TOQ5-100PV/2		
Item	Dual power automatic transfer switch		
Rated voltage	L-N 220-230V 50-60Hz		

SUPPORT 100A HIGH POWER LOAD

Easily meet the power needs of various household appliances and industrial equipment
Let you say goodbye to blackouts



Pret: 391,51 LEI (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/aar-ats-manager-de-retea-2p-100a-monofazic-comutare-automata-panouri-solare-retea>